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ERFREIHNBEE, BERNNEE. RREBEGENSHETRDS,

SEH
2H298 dJbdt#E 2.3m/s

R
6
Cj i P5=0 P4 P5=0
V5 V4 V5
4 S3 S4
(:ESE)_l (BPBﬁD%{S)T S5 _:iﬁ)

P1 P P2
vi — - V2
BFIFER

ls1 S2
[E139:5)2) (KA O ER")

=

VO V3
P3

VO:
Vi:
V2:
V3:
V4:
V5:
V6:
P1
P2:
P3:
P4:
P5:

SRER (m/s)

BEREARZE(M/s)
BEREARE(m/s)
ZEREARE(m/s)
BEREARZE(m/s)
ZEREARE(m/s)
BESRE (m/s)

s ERABIE S (LR) (Pa)

TREIEH ALR) (Pa)
LFRBIEH (FER) (Pa)
THRAIEA (FER) (Pa)
R/BMIE 71 (0Pa)

P:EZENE A (Pa)

St
S2:
S3:
S4:
S5

0
C1:

C2:
C3
C4:
&

: JFE AR A &R (m®)

KA OB O & (m?)
BPRERIE#E (m%)
R/BZEREMEI)BEIAEHE (m?)

HERAINER (M)
(ERFE (ke/m°)

REFHGELR LA
REFRHGEERTED

REFRH(FERLAD

RIEFH(ERTAD
RARIERFRE

MMEE RIS 10

SE3 2587 0-7HMW R VSR O JF B 2 5T

REZEVETHE, LRE. TREDENFRDEEYELD,

L3RAAICIER) :P1=C1 X p X V0"2/(2g)
THAEIER) :P2=C2 x p X V02/(2g)
LRI (FER) :P3=C3 X p X V02/(2¢)
T (FER) : P4=C4 X p X V0"2/(2g)

RNEZP, GRS DERREES £T5HE
P1-P=¢ X p XV172/(2g)
P-P2=¢ X p XV2°2/(2g)
P3-P=¢ X p XV3°2/(2g)
P-P4=¢ X p XV4°2/(2g)
P5-P=¢ X p XV5°2/(2g)

ZRREABRDTRNTVRARKIE

s (1)
e (2)
S (3)
- (4)

(V1 X 0+V3 X (S1+82)+V5 X S4) X 3600=(V2 X 0+V4 X S3+V6 X S5) X 3600

EDERDDEETY 1ETHE

Y=(V1 X 0+V3 X (S1+82)+V5 X S4) X 3600-(V2 X 0+V4 X S3+V6 X S5) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5IE(5), (6), (7), (8), (RIZLY, POBBEDT, IYINEOITHDLSICPOEEAET S

VO C1 C2 C3 C4 4 0
(m/s) (kg/m®)
2.34 0.80 -0.50 0.10 -0.50 1.00 1.20
Si1 S2 S3 S4 S5
(m®) (m?) (m?) (m?) (m)
2.075 0.000 3.500 4.150 0.500
P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.268848 | -0.16803 | 0.033606 | -0.16803 0 -0.05101
Vi V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
2.29 1.38 1.18 1.38 0.91 2.78 0.00
IN ouT IN ouT IN OUT(HER) OK
XIN R
OUT: ittt
miRE 17,419 m®/h
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HE3 25#7 0-7HMW R VSR O JF B 5T

BT EDRREFTHD (—BD

" 2A298 3818 3828 3A3H 3848 3A58 3H6R
A= ) e J::5: B RRE iB:d B popi B B B mRE RE B mRE A= B popi 2 BE B | iRARE
(m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) | (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) () | (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (h) | (m3/h)
i 21 05 15,830 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
FILEA | 30 32 25514 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
FEER 26 32 20559 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JLiLER | 23 23 17419 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
E3: 21 13 12,806 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
LAER | 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
LER 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
REREA 00 0.0 0 00 00 00 00 00 0.0 00 00 00 00 00 00
HAE 00 0.0 0 0.0 00 00 0.0 00 0.0 00 0.0 0.0 00 00 00
RARE 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
FRA 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
MEEA | 39 47 20114 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
A 36 45 23935 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
mmEa | 3.1 23 23,100 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
MR 19 13 14,544 0.0 0.0 0.0 0.0 00 0.0 00 0.0 0.0 0.0 00 00
BwEER | 20 07 16818 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
h=p: 1=+
‘ (m3) ‘ 497615 0 0 0 0 0
L — N ~ = e — |—=
\[7 15 NN Ell
167N IEB DT IIELRD S RBERZRIE DK DICFHD T D,
N=N==J—Pa
/ﬁ I=E 0 |:|+
FTAHAR 2/1 ~ 2/1 | 2/8 ~ 214 | 2/15 ~ 2/21 | 2/22 ~ 2/28| 2/29 RHEAFMI) | FHER R RREm3/h)
ﬂﬁa‘?ﬁfi 2,312,754 3,168,852 3,236,279 3,014,147 497,615 12,229,647 695.3 17,589
* : BREILFRICLI[EBAD
RS
MEEE BRIEE 12
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FHEH
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RFPER
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VO:
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V2:
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Va:
V5:
V6:

P

P2:
P3:
P4:
P5:

P6

SRR (m/s)
BERREARZE(m/s)
BEREARZE(m/s)
EERHEARE(m/s)
EBERRHEARE(m/s)
BEREARE(m/s)
EERRHEARE(m/s)
s ESRBIEA (AL) (Pa)
TRBIES () (Pa)
LREIE S () (Pa)
TREAIES (R) (Pa)
L EEE S (Pa)
:T/BAE 71 (0Pa)

P:ZENE A1 (Pa)

S

S2:
S3:
S4:
(KB (ke/m?)

0
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c
c
c
c
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B~ W N

:R/BAADHEA O EHE (m?)
R/BIEH AEMA®ERE (m?)
R/BZEFMOERE (m?)
HEE8/ vy FIARIERE (m?)

(RERHKGL)
(RERHKGED
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(RERKR(LEE
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%54 SESHRIFRFIFEERSFNTOIREEFTE

REEVETDHE, LRAL FREDENIRDEEYEL D,
LEFRAI(IE) :P1=C1 x p X V0"2/(2¢) .-
T (RD) :P2=C2 X p X V0"2/(2¢g)
L 3R4EI (F) :P3=C3 X p X V0"2/(2¢)
T (3R) :P4=C4 x p xV0"2/(2g)
:P5=C5 X p xV0"2/(2g)

LEE

WEZEP, IRFEEDERFERE S T 5L
P1-P=¢ x p XV172/(2g)
P-P2=¢ X p XV272/(2g)
P3-P=¢ x p XV372/(2g)
P-P4=¢ X p XV4°2/(2g)
P-P5=¢ x p XV572/(2g)
P6-P=¢ x p xV6°2/(2g)

LEERHEABDOTRNTV AR

(1)
- (2)
- (3)
- (4)
+(5)

- (6)
(7)
-(8)
-(9)
- (10)
-(11)

(V1 X 0+V3 X (S1+S2)+V6 X S3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) X 3600

EDERDDEEYIETHE
Y=(V1 X 0+V3 X (§1+82)+V6 X S3) X 3600-(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) X 3600

V1~VBIE(6) ~ (1) RKIZkY. POBEHKADT. TY INERITHED K51

POEZRET S
VO c1 c2 c3 c4 c5 ¢ 0
(m/s) (ke/m®)
2.34 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4
(m) (m?) (m?) (m)
0.00 0.00 6.05 31.36
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.268848 | -0.16803 | 0.033606 | —0.16803 [ —0.13442 0 -0.12961
Vi V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
1.80 0.56 1.15 0.56 0.20 1.03 0.00
IN ouT IN ouT ouT IN OK
XIN A
OUT: it
mEE 22,389 m®/h
HHBTE BRI 14
S%4 3SHERFIFEEMINTOIRB T
22 k] AV IR i
BCEDREETHD (—BD
2/298 3A1H 3A2A8 3A3R 3R4R 3A50 3A6H
BE B RmRE EE B RmRE R B RRE Ji:B: B RRE JiB: 3 B mRE B B miRE BE B RAE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
i) 21 05 20,068 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
BwLER | 30 32 28,770 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
(i) 26 32 24,394 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JedkER | 23 23 22,389 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JLE 21 13 20,427 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JLiLEA | 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
E3-4:) 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
RILRE 00 00 0 00 0.0 00 00 00 00 00 00 00 0.0 00 00
RE 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
REARAE 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 0.0 00 00
HRA 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
HRRE 39 47 37,133 00 00 00 00 00 00 00 00 00 0.0 00 00
A 36 45 34,367 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
mEER | 31 23 29,147 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
TR 19 13 17679 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
‘mEAER | 20 07 19,352 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
‘ MR 690,286 0 0 0 0 0 0
(m3)
1675 BDFIRERD SRBRZHIEDK DICFHE T D,
RREGE
R EAR 2/1 ~ 2/7 | 2/8 ~ 2/14 | 2/15 ~ 2/21 | 2/22 ~  2/28 | 2/29 REREAF (M) | SRR )+ JRBEm3/h)
ﬁFﬂ?ﬁiii 3,093,865 4,239,511 4,225,495 4,040,261 690,286 16,289,417 695.3 23,428
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S35 ASHRMERELAN/ \—0OTRR T

ST 7

ERRARES AL BENNEZ . BAERZENSHETRDS,
ST

2A298 dLdtE 2.3m/s

VO : SRR (m/s)
V15— T AL (m/s)
Cj i b4 V2: /N — I A BE (m/s)
Tva V3: A1 AT A (m/s)
2 V4 11— T AL (m/s)
V5: hA—RFRHE ARZE (m/s)
P P: 1/ \—MI[E 71 (Pa)
st Hi— s P1: EFRBEIEA (LE) (Pa)

o s P2 P2: THAIE A (FLE) (Pa)
> S5
(A - (EEBE%%%%B) ——@ P

cEREIESD (BER) (Pa)
GRS S4 HAZ) P

N =

©w

ES

CFHREAIES (FBR) (Pa)
RTFER P5:R/BAIE /1 (0Pa)

S1: AN—[EREEE (mD)
& Vs s
P3

AN—EREE (m?

S3: A\ —ERAERE (m”

S4: HA—[EREE (m”

S5 2RISR SR ETE (m?)
0 ZEREBEE (ke/m°)

C1: REFRHGEL A LAD

N

v P c2: BERMCLA T
emasans ) C3: RE R (FE A L fI)
HR—ADFHA C4: BERB(BERTH)

¢ RARIEREM

P5=0

TR

BB ERCER

S35 ASHRMERELAN/ N\—0OJRR T

REEVETHE, LA TRADENEIRDESYEL S,

EFAI(ALR) :P1=C1 X p xV0°2/(2g)  =+-(1)
T (ALR) :P2=C2 x p xV0°2/(2g) +++(2)
EFRMI(FER) :P3=C3x p XV0"2/(2g) -+~ (3)
TRl (FR) :P4=C4 X p XxV0°2/(2g) =+ (4)

RNEZP. IRHESOERERERE S L5
P1-P=¢ x p xV172/(2¢) -+ (5)
P-P2=¢ X p xV2°2/(2g) =+ (6)
P3-P=¢ X p xV3°2/(2g) = (7)
P-P4=¢ X p X V4°2/(2g) =-+(8)
P5-P=¢ X p X V5°2/(2g) =+ (9)

ELRREABDTRNTVRH T
(V1 X ST+V3 X S4+V5 X S5) X 3600=(V2 X S3+V4 X S2) X 3600

EDEEDDEEYIETSHE
Y=(V1 X S1+V3 X S4+V5 X S5) X 3600-(V2 X $3+V4 X S2) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5(E(5), (6), (7), (8), (9 RIZLY. POEADT, IYI1AEDIZAEZLSIZ

POEZRET 2
VO (e3] Cc2 C3 c4 ¢ 0
(m/s) (kg/m®)
2.34 0.80 -0.50 0.10 -0.50 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4 S5
(m?) (m?) (m?) (m?) (m®)
0.44 0.81 0.46 0.81 4.00
P P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.268848 | —0.16803 | 0.033606 [ —0.16803 0 -0.00115
2l V2 V3 \Z V5 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
1.48 1.17 0.53 1.17 0.10 0.00
IN ouT IN ouT IN OK
XIN A
OUT: ittt

RiRE 5,304 m3/h
B E BRITE



S35 ASHRMERELAN/ \—0OTRR T

B EDRESTHD (—BD
" 28298 3818 3A28 3H3R 3848 3858 3868
)i B | R i B | RARR | A& B | RARR | A B wWRE | A& B | RAE | AR B | RRE | EE B | R
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
A 21 05 5,707 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
wmFEE | 30 32 6,838 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
LFER 26 32 5,797 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JtdedER | 23 23 5,304 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
£ 21 13 6,720 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JedtmE | 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
EA: 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
RiLEE | 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
A 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
RERAE 00 0.0 0 00 00 0.0 00 0.0 00 00 00 00 00 0.0 00
HEREA 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
HERE [ 39 47 8,697 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
A 36 45 11,255 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
mEER [ 31 23 6,827 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
B 19 13 4,152 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
20 07 4,545 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
179,933 0 0 0 0
1673 B DT IRERND S RERZRE DK DICFHED T D,
mREas
FTAE AR 2/1 ~ 2/7 | 28 ~ 2/14 | 2/15 ~ 2/21| 2/22 ~  2/28 | 2/29 RREAEMI) | IR FE(m3/h)
EFE?;@?'% 804,453 1,100,301 1,116,704 1,021,439 179,933 4,222,831 695.3 6,073
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